GR 142

TRAMO 11: PADULES – CANJÁYAR - OHANES

Descripción del tramo: La salida de Padules hacia Canjáyar se hace por la misma carretera de Canjáyar, caminamos por ella 1 Km aproximadamente tomar a la derecha otra carretera más estrecha y asfaltada conocida como camino de Boluñeba, que seguimos hasta que se termina el asfalto.

Pasaremos por una zona con muros de piedra, dirección sureste, más tarde encontramos otro cruce amplio, seguimos al frente hasta llegar a una caseta; siguiendo la acequia que acompaña a la pista a 50 metros de haber pasado la caseta cruzamos esta acequia y llegamos a un sendero estrecho que se dirige a la derecha pasamos junto a la esquina de una balsa en donde el sendero gira a la izquierda y desciende bruscamente, nos encontramos un cortijo entre unos parrales, desde allí un camino muy marcado sigue junto a la cresta de la gran cárcava sobre la que caminamos y que le va rodeando de derecha a izquierda, de nuevo el sendero se hace estrecho y empinado  pasando por un escarpado barranco marcado por una acequia y por los parrales hasta llegar a una curva de una pista asfaltada.

Seguir por la izquierda, al frente sin desviarnos. A unos 100 metros de llegar a un puente sobre el río Andarax junto a un talud de arcillas sobre esta pista asfaltada tomamos a la izquierda un camino de herradura que conecta con una curva junto a una casilla con la carretera de Canjáyar a Alcora, en la misma curva unos metros más arriba a la izquierda aparece de nuevo este camino que nos ahorra unos metros para llegar a Canjáyar.

Por la carretera de Canjáyar a Laujar  tomar el camino que sale junto al colegio de Santa Cruz. Este camino va sobre el río Chico a un kilómetro de la Quebrada de la Culebra, cruzar a la derecha el río, por un puente grande; pasamos al lado de un cortijo, hacia la derecha aparece un camino por el que se gana altura rápidamente. Este camino es amplio y transitable, se puede hacer en bicicleta, y conecta con otra pista más ancha en dónde se hace un cambio brusco  de dirección a la derecha, luego entre una pequeña vaguada a la derecha ataja unos metros para volver a pista sobre la que hay un pequeño cortijo, seguir por la izquierda, al pasar bajo unas ruinas termina la subida y nuestro caminar se hace más suave entre muros de piedra, abandonamos este carril por un camino a la izquierda sobre una curva cerrada, que tras 200 metros nos lleva al pueblo alpujarreño de Ohanes.

Flora: lentisco, acebuche, zarzaparrilla, encina, enebros, torvisco, madreselva, rusco y majuelo.

Fauna: mochuelo, águilas perdiceras, comadreja, gavilanes, culebra, liebre común, conejo común, ratón de campo, perdiz, cabras monteses, jabalíes, perdiz roja, liebres, zorros. 
DATOS DE INTERÉS:

•
Longitud del trazado: 11 km. 

•
 Duración: 3 h. 

•
 Desnivel: 420 m.
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