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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, 

D. JUAN CARLOS USERO LÓPEZ.

En el Palacio Provincial de Almería, a uno de abril de dos mil ocho.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Innovación y Servicios Municipales, de fecha 24 de marzo de 2008, que dice:

“APROBACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LISTAS DE CORREO DE LA RED PROVINCIAL.

Debido a la necesidad que tienen las entidades adheridas de comunicarse de forma ágil con determinados grupos de usuarios utilizando el correo-e, y la conveniencia de poder utilizar listas de distribución compartidas y, por tanto, disponibles, no simplemente en modo local, sino en servidores de la Red provincial, parece conveniente, en cumplimiento de lo establecido en el punto IV del Convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la Red provincial de comunicaciones y servicios de teleadministración y, de conformidad con lo aprobado por unanimidad de los miembros presentes de la Comisión permanente del citado Convenio marco, en su sesión de 23 de enero de 2008; y, dado que se trata de un servicio que no genera gasto adicional para la Diputación, salvo la gestión ordinaria que suponga para los Servicios de las Áreas de Innovación y Servicios Municipales y de Personal y Régimen Interior.

Esta Delegación propone que, por la Presidencia, de conformidad con lo previsto en el apartado IV del Convenio marco, se dicte la siguiente resolución:

1º) Aprobar el Servicio de mantenimiento de las listas de correo de la Red provincial, de conformidad con las condiciones concretas que, al respecto, aprobó la Comisión permanente en su reunión de 23 de enero de 2008, que son las siguientes:

DEFINICIÓN:

Este servicio posibilita gestionar grupos de correo en la lista de nombres de la Red provincial. Grupo, que contará con una dirección de correo-e que podrá ser usada por cualquier usuario de Internet para remitir un correo-e a todos los incluidos en el mismo.

El servicio podrá ser utilizado, en su caso, por los beneficiarios de la Red provincial.

MODALIDADES DEL SERVICIO:

Para grupos específicos de la entidad adherida solicitante no existirá restricción alguna, siempre que respondan a una necesidad real y sirvan para facilitar la comunicación con ID de la Red provincial, en función de la estructura organizativa de la entidad.

Los grupos genéricos o abstractos sólo podrán ser usados por servicios de la Diputación como entidad gestora de la Red provincial.

Los beneficiarios de la Red provincial podrán utilizar el presente servicio, siempre que el grupo solicitado sea de interés general y no origine saturación por spam.

COSTES:

El servicio de listas de correo de la Red provincial no supondrá coste alguno para los adheridos y beneficiarios de la Red provincial.

MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes se formularán por el representante legal de la entidad adherida o beneficiaria y deberán contener:

Alusión expresa al servicio solicitado (Servicio de listas de correo en la Red provincial), y la siguiente información:

· ID del coordinador del Servicio en la entidad solicitante.

· Teléfono de contacto del Coordinador:

Por cada grupo solicitado:

· Nombre del grupo o lista solicitados y, en su caso posibles alternativas para el supuesto de que no pudiera admitirse.
· Nombre corto para internet.

· ID acreditado del gerente del grupo.

· Justificación o memoria explicativa de los fines a que se vayan a destinar el grupo de correo.

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, al Área de Innovación y Servicios Municipales.

CESE DEL SERVICIO:

En cualquier momento, podrá comunicarse a la entidad gestora del Convenio marco (Diputación de Almería), por el representante legal de la entidad usuaria, Coordinador del servicio o Gerente de un grupo, que el mismo deje de utilizarse y, por tanto, quede a disposición de otros adheridos o beneficiaros, en su caso, de la Red provincial.

Si se pusiera de manifiesto el uso indebido del grupo, en especial, por servir para generar spam o distribuir mensajes y contenidos no permitidos en la Red provincial, la entidad gestora podrá suspender cautelarmente el servicio, previo requerimiento al adherido o beneficiario infractor. De la suspensión y, en su caso de las alegaciones formuladas, se dará traslado a la Comisión permanente del Convenio marco, quien resolverá, por mayoría absoluta de sus miembros, sobre el levantamiento de la suspensión o la privación definitiva de la lista o grupo.

PRERREQUISITOS:

El nombre del grupo solicitado sólo podrá utilizarse para funciones legítimas y conformes con lo establecido en el Reglamento de uso de los servicios de la Red provincial en general y, en especial, los de internet (BOP núm. 112, de 11 de junio de 2007).

El grupo sólo podrá crearse con informe favorable de la entidad gestora. Caso de existir informe desfavorable, si el solicitante es una entidad adherida, deberá ratificarse por la Comisión permanente del Convenio marco en la primera reunión que celebre tras su formulación. Si ésta no aceptara el rechazo por mayoría de los asistentes, la entidad gestora deberá crear el grupo solicitado.

2º) Difundir dicho servicio entre las entidades adheridas al Convenio marco, por si quisieran utilizarlo.

Obra en el expediente, en sentido favorable, el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986.

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, RESUELVE:

- Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OJ, números 1732527 (reverso) y 1732528.











