	
	


EJECUCIÓN DE LA RESOLUCIÓN NÚM. 205

El Iltmo. Sr. Presidente de la Corporación Provincial, D. José Añez Sánchez, ha dictado la siguiente resolución:

	En el Palacio Provincial de Almería, a dieciséis de Febrero de dos mil cinco.

Conocida la propuesta de resolución del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de 7 de Febrero de 2.005, que dice:
" APROBACIÓN DEL SERVICIO DE FIRMA ELECTRÓNICA ACORDADA, UTILIZANDO LOS CERTIFICADOS NOTES, EN LAS RELACIONES ENTRE USUARIOS DE LA RED PROVINCIAL
Habiéndose aprobado por Resolución del Presidente núm. 19, de 18 de Enero de2005, la utilización de Certificados Lotus/Notes de la Red Provincial (dipalme.org) para la creación de firma electrónica acordada, posibilitando así, la creación de documentos electrónicos acordados, con igual valor que los documentos manuscritos, en las relaciones internas o con otros dominios notes declarados de confianza.

Considerado que, el medio o fórmula más idóneo para que las Entidades Locales de la provincia de Almería, puedan hacer uso de los mismos certificados, con idéntico valor de firma acordada en las comunicaciones entre usuarios de la Red Provincial, consistía en ofrecer esta posibilidad, como un servicio básico, a las Entidades adheridas al Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, aprobado en Comisión de Gobierno del 18 de Febrero de 2002 y su addenda por Junta de Gobierno de 19 de Enero de 2004; dado que, el disponer de certificados emitidos por dicha Red, se convierte en condición para poder utilizar el servicio.

Parece conveniente, en cumplimiento de lo establecido en el citado Convenio Marco de Cooperación, aprobar el Servicio de Firma Electrónica Acordada, utilizando los certificados Lotus/Notes de la Red Provincial (dipalme.org) en las relaciones entre usuarios de la misma y dominios de confianza, de conformidad con las condiciones del anexo del servicio que se adjuntan y que fueron aprobadas por la Comisión Permanente del Convenio Marco, en su reunión del pasado 28 de Septiembre de 2004, conteniendo los pormenores exigidos en la definición de todo servicio que se ofrezca en su desarrollo, según establece el punto IV del citado Convenio Marco.

En consecuencia con cuanto antecede, esta Delegación propone que el Presidente de la Corporación, en virtud de las facultades que tiene legalmente atribuidas, dicte la siguiente Resolución:

1º Aprobar el Servicio de Firma Electrónica Acordada, utilizando los certificados lotus/notes de la Red Provincial (dipalme.org) en las relaciones entre usuarios de la misma y dominios de confianza, de conformidad con las condiciones del anexo del servicio que se adjunta.

2º Difundir el Servicio de Firma Electrónica Acordada entre las entidades adheridas al Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, por si quisieran utilizarlo.

Obra en el expediente el preceptivo informe, a que se refiere el art. 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986.
Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:
Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OH, números 5339907(reverso) y 5339908(anverso).



Almería, a 17 de febrero de 2005

EL SECRETARIO GENERAL

Fdo.: Mariano José Espín Quirante.
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