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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE ACCIDENTAL DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, D. GINÉS MARTÍNEZ BALASTEGUI.

En el Palacio Provincial de Almería, a dos de Marzo de dos mil siete.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 20 de Febrero de 2007, que dice:

“MODIFICACIÓN DE LOS REQUISITOS DEL SERVICIO DE FIRMA ELECTRÓNICA ACORDADA DE LA RED PROVINCIAL ESTABLECIENDO UN SISTEMA DE CADUCIDAD DE LAS SOLICITUDES NO ACREDITADAS

El servicio de firma electrónica acordada, desde su implantación,se ha manifestado como un elemento esencial para poder hacer realidad la administración electrónica, pues está sirviendo para garantizar la identidad digital de todos los usuarios de la red provincial.

Pero a la vez se está convirtiendo en un elemento crítico del nuevo sistema de trabajo de todas las personas de la red provincial.  Es por ello que se ha manifestado la necesidad de seguir mejorando el funcionamiento del mismo, estableciendo un plazo máximo para poder acreditarse el titular de una solicitud desde que la misma se realice.

Es por ello que, este asunto fue debatido, como punto 7 del orden del día, por la Comisión Permanente del Convenio Marco para la implantación y mantenimiento de la red provincial de comunicaciones y servicios de teleadministración, en su sesión del día 26 de enero de 2007, acordando por unanimidad de los presentes el que se añadiese al párrafo primero del punto 3 de modalidades del servicio, del anexo del servicio de firma electrónica acordada, aprobado inicialmente por resolución 205/2005 y modificado por resolución 1.606/2006, el siguiente párrafo: “Y en el que se dispondrá de un plazo máximo de 3 meses, desde la solicitud de la correspondiente identidad digital, para formalizar el registro o acreditación. Transcurrido el mismo, de no haberse efectuado la acreditación, quedará anulada la correspondiente sin más trámite”.

En consecuencia, de conformidad con lo establecido en el apartado IV de normas de Funcionamiento, del citado convenio marco, se propone al  Presidente de la Diputación, la modificación del Servicio de firma electrónica acordada, utilizando los Certificados Notes en las relaciones entre usuarios de la red provincial, para añadir el párrafo aprobado por la Comisión Permanente.”

Obra en el expediente el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986. 

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente Acctal. en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OI, números 7473628(reverso) y  7473629(anverso). 












