
380.-

DECRETO DEL SR. PRESIDENTE ACCIDENTAL DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, D. GINÉS MARTÍNEZ BALASTEGUI.

En el Palacio Provincial de Almería, a dos de Marzo de dos mil siete.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 20 de Febrero de 2007, que dice:

“SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE CLIENTES LOTUS/NOTES

De conformidad con lo aprobado, por unanimidad de los miembros presentes de la Comisión Permanente del convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la red provincial de comunicaciones y servicios de teleadministración, en su sesión de 26 de enero de 2007;  y debido a la utilidad que tiene el cliente Lotus/notes para trabajar eficientemente con las bases de datos del sistema de información web de la red provincial, así como la posibilidad de que las licencias que adquieran los entes adheridos pasen a formar parte de un grupo de licencias de la red provincial, a los efectos de que Diputación asuma su mantenimiento de forma conjunta, lo que implicaría un significativo ahorro para todo el sistema.

Se propone al Sr. Presidente de la Diputación Provincial de Almería que, apruebe un nuevo servicio de mantenimiento de clientes Lotus/Notes, de conformidad con las siguientes condiciones:

DEFINICIÓN DEL SERVICIO:

Este servicio, permite la actualización anual de las licencias de clientes Lotus/Notes de que dispongan los adheridos a la R.P.C. 

La gestión se realizara por la Diputación Provincial de Almería, anualmente, en base a las licencias que los adheridos hayan adquirido, en el ejercicio anterior, siguiendo el procedimiento establecido.

COSTES DEL SERVICIO:

El ente adherido deberá soportar el coste de la primera adquisición de la licencia, siendo de cuenta de la Diputación Provincial los costes de mantenimiento de la misma, siempre que aquella se hubiera adquirido por el ente adherido, como una licencia del Grupo de la Red Provincial (de Diputación Provincial de Almería).

Si Diputación Provincial de Almería, no pudiera seguir prestando el servicio de actualización en las condiciones aprobadas, deberá ponerlo en conocimiento de la Comisión Permanente del Convenio Marco quien deberá acordar lo que estime pertinente.

MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes de prestación del presente servicio, deberán contener:

- Denominación de la entidad adherida.

- Numero de licencias adquiridas a incluir en el sistema y referencia de las mismas facilitada por el proveedor.

- Nombre y teléfono de contacto de la persona que se encargara de la instalación inicial de las mismas y de la actualización posterior, sin perjuicio de la asistencia del personal técnico de la Diputación que fuera necesaria.

- Declaración expresa de que las licencias han sido adquiridas a nombre de Diputación Provincial de Almería, sin perjuicio de que serán usadas exclusivamente en puestos de trabajo de la Entidad adquirente.

Y remitirse, una vez aprobada por el órgano competente, al Área de RR. H.H. y R. Interior.

PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Para el supuesto de que alguna entidad adherida quisiera dar de baja algunas de las licencias anteriormente incluidas en el grupo de la Red Provincial, deberá comunicarlo antes del mes de diciembre, para que pueda surtir efecto en el ejercicio siguiente.

En el supuesto de que Diputación cambiara las condiciones económicas de prestación del servicio, previo informe de la Comisión Permanente, los entes adheridos podrá solicitar la cesación del mismo.

PRERREQUISITOS:

El servicio sólo podrá aplicarse a las licencias de clientes Lotus/Notes que adquieran los entes adheridos con destino al grupo de la Red Provincial de Comunicaciones y, en consecuencia hayan quedado registradas en los ficheros del titular del sofware como pertenecientes a la Diputación Provincial de Almería.”

Obra en el expediente el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986. 

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente Acctal. en un folio de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OI, números 7473628. 












