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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


ANEXO

	SERVICIOS BÁSICOS DE TELEADMINISTRACIÓN EN LA RED PROVINCIAL E INTERNET



	DEFINICIÓN:

Este servicio posibilita ofrecer a través de la Red Provincial y de Internet,  a cualquier Entidad Local de la Provincia, adherida al convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial, de forma progresiva, los servicios de teleadministración que en cada momento puedan ser considerados básicos.

La definición de servicios especiales no considerado básicos, serán considerados al margen de éstos y, por tanto, ofrecidos de forma diferenciada.



	MODALIDADES DEL SERVICIO:

El servicio básico de Teleadministración, posibilitará de forma gradual ofrecer los servicios de teleadministración a los ciudadanos, disponiendo en la actualidad de los siguientes: 

· Direcciones electrónicas para las autoridades y departamentos.

· Formulario de Quejas y Sugerencias.

· Bases de datos:

· Organización Administrativa

· Catálogo de Servicios.

· Organismos Autónomos y Entidades dependientes.

· Organización Institucional.

· Tablón de Anuncios.

· Información general

· Territorio alfanumérico.

· Actividades del Municipio.

· Fiestas y Eventos.

· Galería Fotográfica.

· Visitas Virtuales.

· Enlaces Recomendados.

· Banners.

Los anteriores servicios, podrán ampliarse o verse modificados en el futuro, como consecuencia del desarrollo continuo a que éstan sometidos estos servicios, según lo previsto en el Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración.



	COSTES:

El servicio de Teleadministración Básica para las Entidades Locales de la provincia que lo soliciten, prestado mediante un subdominio de dipalme.org, no conllevará coste directo alguno.

Los costes sólo serán los que pudieran derivarse de disponder de contenidos en formato especial que serán de cuenta de la Entidad respectiva en su caso.

Cuando la Entidad Local quiera aparecer en la Red con un dominio própio (asociado al dominio dipalme internamente), deberá hacerse cargo directamente del coste anual de licencia del dominio o dominios respectivos.

Las Entidades Locales que ya dispongan de dominio propio, deberán realizar las autorizaciones y ajustes necesarios, en su caso, para que éste de acceso a los contenidos de Teleadministración normalizados.



	MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes deberán contener, alusión expresa al servicio solicitado (Servicio Básico de Teleadministración en la Red Provincial), y la siguiente información:

· Denominación  Oficial de la Entidad Local.

· Dirección completa de la misma.

· Nombre de la persona de contacto (coordinador) y, en su caso, teléfono.

· Anexo con relación de cuentas de correo-e solicitadas.

· Anexo de autorizaciones (cuentas de correo-e autorizadas a trabajar, en nombre de la Entidad, en las respectivas bases de datos).

· Para el supuesto de no disponer aún de conexión a la Red Provincial, autorización expresa a los usuarios notes de Diputación que se encarguen de recibir la información de la respectiva Entidad Local, para incluirla en las bases de datos con el perfil de acceso de ésta.

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, al Área de Hacienda, RR. H.H. y R. Interior.



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Un més.



	PRERREQUISITOS:

Para que sea posible el servicio, la Entidad deberá contar con:

· Licencias Notes/Dominio clientes en los puestos de trabajo encargados del mantenimiento de la información y las relaciones electrónicas.

· Conexión a la Red Provincial.

Prerrequisitos que podrán cambiar en en futuro, si los condicionantes técnicos lo requirieran.

NOTA.- Transitoriamente, cuando la ausencia de conexión a la Red Provincial, sea por causa no imputable a la Entidad Local correspondiente, ésta podrá ofrecer servicios de información, remitiendo ésta, en soporte mágnético a la dirección de correo electrónico que, en cada caso se establezca, a la que se autorizará expresamente a introducir esta información en las bases de datos con el perfil de acceso de la respectiva Entidad Local.



	PROTECCIÓN DE DATOS:

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos personales facilitados se incorporan y mantienen en un fichero titularidad de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, con la finalidad de gestionar la prestación de servicios electrónicos, informáticos y telemáticos por la Diputación de Almería y Entidades Locales de la Provincia de Almería adheridas a la Red Provincial.

Le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos comunicándolo por escrito a la Sección de Régimen Interior de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, en la dirección: C/ Navarro Rodrigo 17, 04001, Almería, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.

La DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA mantendrá la más absoluta confidencialidad respecto a los datos de carácter personal a los que haya tenido acceso y únicamente podrá cederlos a las Administraciones Públicas a las que esté legalmente obligada, de acuerdo con la legislación vigente; no pudiendo hacerlo con respecto a terceros privados.

En caso de que en el documento deban incluirse datos de carácter personal referentes a terceras personas físicas distintas de la/las firmantes, deberá, con carácter previo a su inclusión, informarles de los extremos contenidos en el párrafo anterior.





DILIGENCIA para hacer constar que el presente ANEXO, fue aprobado inicialmente por Resolución 325/2002 y Modificado por Resolución 1.606/2006 de 29/9.

En Almería a cuatro de octubre de dos mil seis

EL JEFE DE SERVICIO DE RÉGIMEN INTERIOR.
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